
›Magyar ›Együttélés ›Az élet St. Gallen-ben Politikai rendszer

Politikai rendszer

Svájc föderalista állam. Ez azt jelenti, hogy a hatalom 3 kormányzati szinten oszlik meg. Ott van a szövetségi
kormány, a kantonok és a kommunák. Minden kormányzati szintnek megvan a maga feladata. 

A közvetlen demokrácia lehetővé teszi a lakosság számára, hogy beleszóljon a döntésekbe minden politikai
szinten.

Föderalizmus

Svájcot a  irányítja. Ez 7 különböző párt tagja.

 a 
 választja meg. Ez egy nagy és egy kis kamrából áll. 

A nagykamara a , amely az embereket képviseli. A kis kamara az 
, amely a kantonokat képviseli.

 

St. Gallen kantonban kantoni szinten vannak:

Bundesrat ( Bundesrat: a 7 tagú Konföderáció legfőbb végrehajtó és végrehajtó hatósága)

Bundesrätinnen und Bundesräte ( A Szövetségi Tanács tagjai) Bundesversammlung ( A Svájci Államszövetség parlamentje (a Nemzeti
Tanácsból és az Államtanácsból áll))

Nationalrat ( Nemzeti Tanács: nagy parlamenti kamara 200 taggal) Ständerat (
Államtanács: 46 tagú kis parlamenti kamara)

A   7 taggal ●● St.Galler Kantonsregierung ( Kantoni kormány: St. Gallen kanton vezető hatósága és végrehajtó hatalma 7 taggal)

a   120 taggal●● St.Galler Kantonsrat ( Kantoni Tanács: St. Gallen kanton parlamentje 120 taggal)

A hatalmi ágak szétválasztásáról

A 3 kormányzati szinten belül a hatalom 3 állami hatóság (úgynevezett hatalmi ágak szétválasztása) között oszlik meg: a parlament (törvényhozás),
a kormány (végrehajtó) és a bíróságok (igazságszolgáltatás). Ezek a következő feladatokat látják el:

A hatalmi ágak szétválasztása biztosítja a hatalom jobb elosztását és ellenőrzését.

Szövetségi szinten létezik a parlament, amely a  és 
 (törvényhozó), a 

(végrehajtó) és a  (igazságszolgáltatás) áll.

A parlament hozza meg és módosítja a törvényeket.●●

A kormány végrehajtja a törvényeket.●●

A bíróságok döntenek arról, hogy a jogszabályokat helyesen alkalmazzák-e.●●

Nationalrat ( Nemzeti Tanács: nagy parlamenti kamara 200 taggal) Ständerat ( Államtanács:
a parlament nagy kamarája 46 taggal) Bundesrat ( Bundesrat: a 7 tagú Konföderáció legfőbb végrehajtó és végrehajtó hatósága)

Bundesgerichte ( Svájc legfelsőbb igazságügyi hatósága)

St. Gallen kantonban ezt a 3 hatalmat hívják: 

 (törvényhozás)●● St.Galler Kantonsrat ( Kantoni Tanács: Kantoni szintű parlament 120 taggal)

 (végrehajtó)●● St.Galler Kantonsregierung ( Kantoni kormány: St. Gallen kanton vezető hatósága és végrehajtó hatalma 7 taggal)

 (igazságszolgáltatás)●● Kantonsgerichte ( Kantoni bíróság: 2. fok polgári vagy büntetőeljárásban)

Svájc föderalista struktúrával rendelkezik. A szövetségi kormány, a 26 kanton és a közel 3000 önkormányzat osztozik az állami feladatokon.

A Konföderáció kizárólagos felelősséggel tartozik azokért a területekért, amelyeket a szövetségi alkotmány kifejezetten rábíz, mint például a
külpolitika, a gazdaság és a monetáris politika.

A kantonok nagyfokú autonómiával rendelkeznek. Olyan feladatokat látnak el, mint az oktatás, az építőipar, az egészségügy és a rendőrség
megszervezése.

Svájc legkisebb politikai egysége a település. Az önkormányzatok feladata a szemétszállítás, a helyi utak építése és karbantartása, a víz- és
földgázellátás, a sport- és szabadidős létesítmények.
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https://www.sg.ch/politik-verwaltung/kantonsrat/der-kantonsrat-kurz-erklaert.html


A lakosság részvétele

Svájcban nagyon fontos az emberek politikai részvétele.

18 éves kortól minden svájci állampolgárságú, Svájcban élő személy részt vehet a szövetségi, kantoni és önkormányzati szavazásokon, és szavazhat
a szavazóurnáknál. Ilyen feltételek mellett népi kezdeményezést is indíthatnak, népszavazást tarthatnak és mindkettőt aláírhatják.

A nemzeti képviselőket a nép választja. A kantoni és önkormányzati önkormányzatokat is a nép választja.

Videó: SWI swissinfo.ch 

A külföldiek nem vehetnek részt szövetségi szintű szavazásokon vagy választásokon. Csak kantoni és önkormányzati szinten van szavazati
joguk. St. Gallen kantonban a külföldiek nem szavazhatnak.

 

Petíció

Minden személynek – beleértve a külföldieket is – joga van petíciót benyújtani a hatóságokhoz önkormányzati, kantoni és szövetségi szinten. A
petíciók javaslatokat, panaszokat vagy kéréseket tartalmazhatnak.
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